Kapcsolat az elemek tiikrében

Vajon illik hoz'z%m a parom? Jél valasztottam tarsat egy életre magam mellé? Es neki én jo
partnere tudok-e lenni élete végéig? Ezek a kérdések egy kapcsolat elejen még nem olyan
fontosak, de ahogy telik az id6, egyre tébbszdér bukkanhatnak fel.

Azt, hogy mennyire passzol két ember egymashoz, hogy milyen déccenék varhatéak a
hétkdznapjaik soran, s hogy a nehézségeiken hogyan tudnak tovabblendulni, nagyban fligg
attél, hogy milyen 6sszerakottsaguak.

Ha az asztrologia 8si tudastarabol meritlink, lesarkitva azt mondhatjuk, hogy egy embert
nagyban meghataroz a sziletéskori Nap helyzete a zodiakusban, az aszcendense, valamint a
Holdja

is. Ezeket az adatokat ma mar elég sokan tudjak magukra, és talan meég a parjukra
vonatkozdlag is. Tudjuk, hogy a 12 allatévi jegy valamelyikébe besorolhaté mindenki, hogy
aszcendensbdl is 12 lehet, és a Hold is a 12 jegy valamelyikében jarhatott szlletéstink
pillanataban. A 12 jegy pedig a négy elem — t(iz, féld, viz, leveg6 - valamelyike hatasa alatt all.

Tuzes jegyek: Kos, Oroszlan, Nyilas
Fold jegyek: Bika, Szliz, Bak
Levegds jegyek: lkrek, Mérleg, Vizéntd
Vizes jegyek: Rak, Skorpid, Halak

Ha példaul valaki 2012. januar 19-én szuletett, akkor a Nap helyzete alapjan Bak, vagyis foéld
tipus, a Hold pedig ezen a napon a Nyilasban, azaz tlizes jegyben jart, tehat tiizes is. Nézzik
még az aszcendenst is, amit a szlletés pillanata hataroz meg (24 6ra alatt a teljes zodiakus
felbukkan az aszcendensen, igy kortlbelll 2 éranként mas az aszcendens), vagyis a 4 elem
barmelyike lehet a sziiletési uralkodd eleme. Ha éppen 13 6rakor latta meg a napvilagot, amikor
mar az lkrek jegy kelt fel, akkor levegd tipus lesz az illetd az aszcendense alapjan. igy talalhaté
meg egy emberben a 4 elem valamelyike, csupan 3 tényez6t vizsgalva meg a
horoszkoépjaban. Latjuk tehat, hogy a 12 jegy, és igy a 4 elem mindannyiunkban ott van, csak
kilénb6zé aranyokban, eltéré hangsullyal, és az élet mas, mas tertiletein fejthetik ki hatasukat,
s egymassal is kilénbdz6képpen kapcsolddhatnak.

Ezért vagyunk olyan masok

, €zért is nincs két ugyanolyan ember a vilagon.

Tovabb vizsgalva a horoszkdp abrat még nagyon sok tényez6 lathato, vizsgalhatd, ami szinesiti
az egyent.

Jogosan merUlhet fel a kérdés, hogy ha minden elem bennilink van, van-e jelentésége az
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elemek vizsgalatanak, vagy egyaltalan az ésszevetésnek? Igen, mert vannak hangsulyok,
sulypontok mindenkinél. A Hold, mivel az érzelmek és mélységek sz6szdldja, mindenkinél jol
lathaté a mindennapi midkddésben. Az aszcendens pedig a
kllvilagban valé megjelenésink, igy ez szintén érzékelhetéve valik masok szamara, s ez altal a
hozz4 tartoz6 elem hatasa is.

A Nap

pedig, amik val6jdban vagyunk, ami hajt minket az életiinkben, szintén nagy hangsullyal esik
latba. Az 6sszevetés nyilvanvaléan nem kdnnyd. De alap dsszerakottsagunkat megvizsgalva, a
tendenciak, a miértek nyilvanvaléva, érthetébbé valhatnak.

igy keriilhetiink kdzelebb 6nmagunkhoz és tarsunkhoz, érthetjiik meg mozgaté rugdinkat, és
indulatainkat egyarant.

Péarositsuk tehat az elemeket és ismerjink magunkra, vagy tarsunkra, és keriljink kézelebb a
megértéshez, a miértek megvalaszolasahoz.

Tiiz elem

A tliz elem a bennink lévé kiaradast, er6t, energikussagot, vitalitast, férfiassagot jelképezi. A
lobbanékonysag akar hirtelen indulatkitéréseket is hozhat. A tlz fénnyel vilagitja be az elmét,
meleget, és optimizmust sugaroz. Ha valakiben tulzottan van jelen a tliz energigja, az indulatos
lehet, olykor tlrelmetlen is, valamint az elszalltsag és egoizmus is elhatalmasodhat rajta. Ha
hianyzik ez az elem, akkor pedig az életerd, a kezdeményezbképesség, a célok hidnya és
pesszimizmus lehet a jellemzdje.

Fold elem__;_.;;u;:

A f6ld az anyag, a stabilitas jelképe. lly médon ehhez az elemhez tartozik a birtoklas,
megtartas, biztonsag is. Eletilkben nagyon fontos lehet az anyaghoz valé ragaszkodas. Ez az
anyag barmi lehet akar egy feleség is, de az ételek, és a pénz is. Ha valakiben tul sok a féld,
akkor nagyon megtartd, birtoklo lehet. Sokszor nehéz kimozditani, és rendkivil kényelmes. A
megélhetése rendkivil fontossa valhat. Ha hianyzik ez az elem, akkor labilis lesz az illetd, de
problémai lehetnek a gyakorlatias dolgokkal, a pénzzel és a realitassal, s6t még felel6tlen is
lehet.

Leveg6 elem
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